



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.06.2013

287

№ \_\_\_\_\_

Про організацію роботи  
Оболонського району м. Києва  
із здійснення шефства над з'єднаннями,  
військовими частинами, установами  
та організаціями Збройних Сил України  
на 2013 рік

Відповідно до Указу Президента України від 27.09.2010 № 918/2010 «Питання шефства над Збройними Силами України», продовжуючи традиції шефства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації над з'єднаннями, військовими частинами, установами та організаціями Збройних Сил України та з метою активізації цієї роботи, сприянню піднесенню престижу військової служби, вирішенню соціально-побутових і культурних проблем військовослужбовців, за погодженням з військовою частиною А 0235, м. Севастополь (батальйон забезпечення штабу ВМС), військовою частиною «Центр військово-музичного мистецтва Військово-Морських Сил Збройних Сил України», м. Севастополь:

1. Затвердити План шефства Оболонського району м. Києва над військовою частиною А 0235, м. Севастополь (батальйон забезпечення штабу ВМС), військовою частиною «Центр військово-музичного мистецтва Військово-Морських Сил Збройних Сил України», м. Севастополь, на 2013 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова

В. Антонов

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

14.06.2013 № 284

План

роботи Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації із здійснення шефства  
над військовими частинами, установами та організаціями Збройних Сил України на 2013 рік

№	Назва заходу	Відповідальні за виконання заходу	Термін виконання
<b>І</b> <b>Організаційні заходи</b>			
1.	Розробка планів із здійснення шефства над військовими частинами, установами та організаціями Збройних Сил України на 2013 рік та погодження з відповідними підшефними військовими частинами (відповідно до затвердженого Указом Президента України від 27 вересня 2010 року №918/2010 переліку з'єднань, військових частин, військових навчальних закладів, установ та організацій Збройних Сил України, над якими встановлюється шефство)	Сектор промисловості відділу економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, промислові підприємства	2013 рік
<b>ІІ</b>			
2.	Участь у військово-патріотичному вихованні молоді та культурно-виховній роботі з військовослужбовцями, підготовка допризовної молоді до виконання військового обов'язку щодо захисту держави.	Сприяння встановленню та подальшому розвитку постійних шефських зв'язків колективів військових формувань з трудовими колективами, молодіжними установами і організаціями, громадськими об'єднаннями та ветеранськими організаціями Оболонського району м. Києва	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.
			Протягом 2013 року



3.	Взаємний обмін делегаціями Оболонського району та військових формувань Збройних Сил України з метою участі у визначних і святкових заходах	Сектор промисловості відділу економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, промислові підприємства	Протягом 2013 року
4.	Сприяння проведенню спільних спортивних, культурно-мистецьких акцій з допризовною молоддю району з метою військово-патріотичного виховання підростаючого покоління	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації	Протягом 2013 року
5.	Створення необхідних умов для військово-патріотичного виховання молоді та піднесення престижу військової служби	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації	Протягом 2013 року
ШІ	<b>Сприяння вирішенню питань, пов'язаних із задоволенням соціальних потреб військовослужбовців, надання допомоги у забезпеченні військових формувань Збройних Сил України продовольством, паливно-мастильними матеріалами, матеріально-технічними засобами.</b>		
		Здійснення допомоги, у порядку шефства, у вирішенні питань задоволення потреб підшефних частин. Залучення підприємств району (за згодою) для надання шефської допомоги (відповідно до потреби підшефних частин та номенклатури продукції, яка випускається підприємствами) в забезпеченні:	Сектор промисловості відділу економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, промислові підприємства
6.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• побутовою технікою, паливно-мастильними матеріалами, предметами особистої гігієни, продовольством;</li> <li>• оплати транспортних послуг, передплати газет та журналів, поточних ремонтів та технічного обслуговування обладнання</li> </ul>		

7.	Спільна участь у підготовці та проведенні міжгалузевих виставок, ярмарків продукції промислових підприємств міста Києва та підприємств, підпорядкованих Міністерству оборони України	Сектор промисловості відділу економіки Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, промислові підприємства	Протягом 2013 року
----	--	--	--------------------

Керівник апарату

К. Яловий